

2017年5月13日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日4版
星期六 丁酉年四月十八 国内统一刊号 CN41—0049 总第 7772 期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

晴天转多云，东北风3到4级，气温17℃~31℃。

市气象台

和谐富裕文明 刘寨要走在全县前列

——刘继标再访刘寨村侧记

记者 刘彦章

5月12日，又一个全市扶贫日。市委书记刘继标再次来到联系点太康县老家镇刘寨村，检查督导脱贫攻坚工作。一样的轻车简从，一样的熟门熟路，但不一样的希望和要求，给刘寨村的领头人和乡亲们指明了未来发展的方向。

“作为非贫困村，近年来，刘寨村的生产、生活条件得到了很大改善，全村水电路气绿化亮化美化基本完成。按照中央新农村建设的20字方针要求，刘寨的发展与脱贫攻坚要在新的基础上实现新的更大的突破。”市委书记的要求给这个村的未来提出了新的要求，也指明了新的方向。

当天上午9点多钟，刘继标来到刘寨行政村。这次距离上次暗访督导的4月14日接近一个月。在村委会办公室，他与村干部、村民以及帮扶人员了解上次督导后的工作进展，听取群众

丁福浩在项城调研夏粮生产和收储工作时强调

抓管理 腾仓容 强服务 确保夏粮丰产丰收

本报讯（记者 李莉 李凤霞）5月12日上午，市委副书记、代市长丁福浩，副市长洪利民带领市直相关单位主要负责同志，到项城市调研指导夏粮生产和收储工作。丁福浩强调，要加强后期管理，合理调度机械，腾足备好仓容，保证收购资金，确保夏粮生产再夺丰收、颗粒归仓。

在项城市丁集镇万亩高产农田示范方，丁福浩走进麦田，仔细查看小麦长势，并询问县乡干部收割机械组织调



▲5月12日上午，由市委宣传部、市文明办、市卫生计生委、周口报业传媒集团主办，中华龙都网、市护理学会承办的“周口妇产医院杯”2017“周口最美护士”颁奖典礼在市文化馆演播厅隆重举行。图为“最美护士”和“最美护理”团队合影。

记者 王朝辉摄

►5月12日是国际护士节。当日，我市上万名“白衣天使”依然坚守在各自的工作岗位上。图为项城市第一人民医院妇产科护士正在为新生儿洗浴按摩。王洁石 摄



商水：量化工作目标 强化工作纪律

本报讯（记者 李一）为认真贯彻落实省委、省政府和市委、市政府关于打好污染防治攻坚战的决策部署，全面推动我市环保工作按照目标任务、

时间节点顺利推进，切实改善我市环境质量，5月10日，按照市政府安排，市政府督查室联合市环保局及新闻媒体工作人员组成督查组，对商水县环保工作

进行督查。

督查组在督查中发现，商水县在工作中存在整治、取缔“小散乱污”企业工作进展缓慢，禁养区规模化养殖场搬迁关闭滞后，黑臭水体的整治工作进展缓慢等16项环境突出问题需要整改。针对这些问题，商水县政府党组成员王迎喜表示，要加大整改力度，量化整改工作目标，确保环境污染整改措施落实到位。

关于下一步的工作，王迎喜表示，

国家艺术基金项目《老子》在周口人民会堂开演

本报讯（记者 窦娜）“上善若水性柔，柔水滴穿硬石头，千重大山冲出路，百丈岩冰还清流……”5月10日晚，作为国家艺术基金2016年度传播交流推广资助项目，越调《老子》在周口人民会堂鸣锣开演。

当晚，由“梅花奖”得主申小梅领衔的河南省越调剧团刚一出场便掌声雷动，引爆全场。演出从开始到结束，掌声不断，赢得观众阵阵喝彩。越调《老子》的演出，再现了越调申派的魅力，给观众带来了一场冲击视觉和净化心灵的戏剧盛宴。市民王女士表示：“《老子》不但展

现了越调艺术，而且以当代视角诠释了一代圣人老子身上的正能量，这出戏既好看又有现实意义。”

越调《老子》创排于2008年，以老子撰写的《道德经》为主线，塑造了一个清明高洁、仙风道骨的哲圣形象。该剧曾先后斩获河南省第十一届戏剧大赛“文华大奖”、中宣部“五个一工程奖”、第四届“黄河戏剧奖特别奖”、文化部第十三届“文华大奖”、第十五届上海国际艺术节优秀剧目奖，并入选2010—2011年度“国家舞台艺术精品工程”十大精品工程剧目。这部佳作也制造出很多“第一”：

一个登上戏剧舞台的老子，第一部演唱出来的《道德经》，第一部问鼎文华大奖的越调大戏。

河南省越调剧团有关负责人介绍，越调《老子》被评为国家艺术基金2016年度传播交流推广项目后，已在省内外等地演出12场，10日和11日晚在周口人民会堂演出后，还将在北京、天津等地演出6场。

据了解，国家艺术基金是由国家设立的。2016年度国家艺术基金项目分为舞台艺术创作、青年艺术创作人才、传播交流推广和艺术人才培养四类资助项目。

丁福浩在项城督导脱贫攻坚时强调
齐心协力打赢脱贫攻坚战重在落实

本报讯（记者 李莉 李凤霞）5月12日，是今年全市第5个“扶贫日”。当天上午，市委副书记、代市长丁福浩到分包联系点项城市，检查督导脱贫攻坚工作。副市长洪利民陪同督导。

项城市永广海种植专业合作社专门从事双孢菇种植，在合作社的带动下，解决了周边十几位困难群众的就业问题。丁福浩走进种植大棚，仔细查看种植规模，并向合作社负责人询问建设投入、销售范围、储存加工、整体收益等情况。他鼓励合作社负责人，发展高效农业是推进农业供给侧结构性改革的重要途径，要加强管理，总结经验，扩大规模，带动更多的群众一同走上致富路。政府相关部门要加强对引导，统筹规划，帮助形成完善的产业链条，提高农产品就地加工转化能力，提升产品附加值和综合效益。

建档立卡工作是否规范，困难群众帮扶责任人是否履责尽责，是丁福浩此次督导的一项重要内容。走出大棚，丁福浩认真查看了在合作社务工困难群众的精准脱贫明白卡、档案及原始收入账本。为验证信息的准确性，丁福浩随即拨通了困难群众孙广海的帮扶责任人——项城市工商局干部张顺利的手机，并现场核实情况。

丁福浩强调，脱贫攻坚贵在精准、重在落实。要从规范完善档卡做起，校准台账、完善资料，掌握实情、建立联系，确保贫困户识别不漏一户、不错一人，确保基本信息准确、帮扶措施明晰。广大基层党员干部，特别是驻村第一书记和帮扶责任人，要履职尽责、狠抓落实，放下架子、扑下身子，用真心、动真情、想实招、出实力，制定切实可行的帮扶措施，使困难群众话有人说、事有人管、难有人帮，就业有门路，收入有保证，通过一件件小事、实事、好事的办理，赢得群众的认可和支持。

李德才到丁寨行政村开展“扶贫日”活动

本报讯（记者 王艳）5月12日是全市“扶贫日”。当日上午，市委副书记、政法委书记李德才带领市委政法委机关人员，到市市政法委定点帮扶村郸城县汲冢镇丁寨行政村开展帮扶工作。

李德才首先来到丁寨村村室，仔细查看该村贫困户档案资料，并走访慰问部分贫困户。在贫困户丁文华、丁景勇家中，李德才与他们亲切交谈，仔细询问他们的家庭生产情况、孩子学习情况、家庭相关人员就业情况和面临的实际困难，鼓励他们克服困难，坚定信心，在各级党委、政府及社会各界的关心帮助下，尽快走上脱贫致富路。李德才强调，要加大对扶贫政策的学习宣传力度，对每一户的帮扶措施、享受到的政策，不仅村干部和驻村队员要了然于胸，还要让贫困户心里清楚，说得明白。要针对因病致贫、因病返贫、劳动力缺失等不同情况，量身制订帮扶计划，使帮扶措施更加精准有效。

在随后召开的座谈会上，李德才详细了解驻村第一书记关于扶贫工作开展情况及下一阶段工作计划的汇报。李德才边听边记，并就村内道路、安全饮水、文化广场、环境治理、光伏发电、产业扶贫等具体问题与大家共同研究解决方案和推进举措。他强调，各级各有关部门要严格按照工作要求，对照标准程序，加快进度，狠抓落实，确保按时完成目标任务。

西华县纪委赴省廉政文化教育馆开展廉政教育活动

本报讯（记者 张猛 通讯员 谷祥杰）5月11日，西华县纪委全体人员、各乡镇纪委书记、巡查办人员，到河南省廉政文化教育馆参观学习，接受廉洁警示教育并重温入党誓词。通过参观“鉴史问廉”“光辉历程”“警钟长鸣”3个主题展厅的史料、照片，听取工作人员的讲解，大家深受触动，纷纷表示通过此次活动，震撼了心灵，洗礼了精神，净化了思想。

讲忠诚，牢固树立“四个意识”。全体纪检监察干部表示，要牢固树立“四个意识”，特别是核心意识、看齐意识，自觉做到思想上深刻认同，政治上坚决维护，组织上自觉服从，行动上坚定紧跟，用担当诠释忠诚，坚守职责定位，忠诚履行使命，做党章党规党纪的坚定维护者，党的理论和路线方针政策的坚决捍卫者，党风廉政建设和反腐败斗争的有力推动者。

守纪律，永葆党员政治本色。纪检监察干部纷纷表示，要自觉接受党内监督和社会监督，为党员干部和社会各界当好表率，争做“四个意识”、自觉维护核心和党中央权威的标杆，争做全心全意为民服务、作风优良的标杆，争做忠于职守、真抓实干的标杆，争做精通业务、奋发进取的标杆，争做廉洁自律、克己奉公、家风优良的标杆。

热烈祝贺太康、商水农村商业银行成立！农村商业银行是咱农民自己的银行，是助力创业致富的桥梁。贷款产品有：农贷通、商贷通、消费通、微贷通、网贷通等业务，竭诚欢迎您的光临。牵手农村商业银行，成就财富梦想。

（周口农村信用社）



■本期总值班 顾玉杰

■审读 王辛泉 杜少华

■本版编辑 田祥磊

■发行服务 8234300

■广告咨询 8270066

■新闻热线 8282345

■投稿邮箱 zkrbgg@126.com